Posudek vedoucího diplomové práce
Luboš Rejfek :   Měření rychlosti dopravních prostředků
Měření rychlosti pohybu vozidel je problém řešený mnoha způsoby. Diplomant se měl zabývat měřením rychlosti vozidel metodami umožňujícími měření rychlosti bez aktivní účasti vozidel, bez ozařování vozidel (které umožňuje vozidlu zjistit, že jeho rychlost se měří), přenosným zařízením umístěným na jedné straně silnice.
V rámci práce měl diplomant po přehledu způsobů měření rychlosti vozidel vybrat vhodný způsob,  a po vytvoření základní představy o realizaci, pomocí ověřovacích vzorů snímačů zjistit typické tvary snímaných signálů. Podle nich pak navrhnout způsoby zpracování a zjistit, zda je možné rychlost  měřit s potřebnou přesností. Součástí práce pak byl i celkový návrh zařízení pro měření rychlosti a provedení  klíčových měření pomocí vzorů částí zařízení.
Na všech těchto úkolech diplomant pracoval velmi odpovědně a usilovně v průběhu doby od zadání po odevzdání práce, v řadě případů se zabýval  i problémy, které zadání přímo neobsahuje. 

Pro provedení měření diplomant zkonstruoval ověřovací vzorek se snímači a ve spojení s přenosným počítačem provedl celou řadu měření rychlosti. Při těchto měřeních zjistil mnoho podmínek, za nichž  se měření provádějí a zajímavých skutečností ovlivňujících přesnost měření.
Aby mohl svou práci uskutečnit, využil v hojné míře znalosti získané na vyšším stupni studia. Svou prací diplomant prokázal, že je schopen  nabyté znalosti tvořivě uplatnit při řešení úkolu.
Práce je napsána přehledně a obsahuje všechny důležité části. Na některých místech však ukazuje, že diplomant “bojuje“ s gramatikou.

Pokud tak diplomant neučiní dostatečně v průběhu prezentace své práce, doporučuji, aby zdůraznil zejména podmínky v nichž při daném způsobu měření rychlosti pracují snímače (např. sluneční odrazy, noc, komplikované jízdní soupravy)  a jejich vliv na přesnost a možnost měření vůbec provést.  

Předpokládám, že odborné dotazy k práci předloží oponent.

Z pohledu vedoucího práce hodnotím diplomovou práci Luboše Rejfka  známkou

                                                výborně mínus         .

V Pardubicích: 15.6.2011                                                                         Jiří Konečný
